

美調查結果稱核潛艇在南海撞到海底山脈

【香港商報訊】美國「海狼」級攻擊「康涅狄格」號核潛艇撞擊事故後，美軍終於公布了調查結果。據法新社報道，美國第七艦隊當地時間11月1日發表聲明稱，其調查結論是，「康涅狄格」號10月2日在印太地區國際水域撞擊到的一座「未知的海底山脈」，而不是另一艘艦艇。

美國立法機構人士和兩名熟悉調查結果的國防部官員11月1日告訴媒體，美國第七艦隊司令卡爾·托馬斯將對調查結果進行審查，之後決定是否對該事件進一步追究責任。

與美國海軍關係密切的智庫美國海軍研究所發布的《美國海軍新聞》報道稱，撞擊事件導致該潛艇的海

軍士兵中或輕度受傷，而船體部分損壞，但核潛艇的核動力沒有被破壞。

10月7日，美國太平洋艦隊發布聲明稱，美國海軍「海狼」級快速攻擊潛艇「康涅狄格」號2日在國際水域作業時發生撞擊。這份事發後5天才發表的聲明語焉不詳，五角大樓一直對事故原因閉口不提，引起外界廣泛猜測與擔憂。美國海軍學會網站10月27日報道稱，熟悉初步調查結果的消息人士透露，早期分析認為「康涅狄格」號是撞上了海底山脈。

中方再敦促美方詳述撞擊事故

中國外交部發言人汪文斌11月2日在例行記者會上

應詢時表示，中方再次敦促美方詳細說明核潛艇事故有關情況。

有記者提問，美國海軍發布調查報告表示，上個月一艘美國海軍核潛艇在南海航行時撞到一座海底山導致受損，不是與另一艘船艦相撞。中方對此有何回應？

汪文斌回應稱，我們已就該事故多次表明嚴重關切，要求美方採取負責任的態度作出詳盡說明，給國際社會和地區國家一個滿意的交代。

汪文斌在記者會上指出，我們看到的是，事故發生一周後，美方才發表了一份語焉不詳的聲明，說核潛艇撞上了「不明物體」。事故發生近一個月

後，又說撞上了不知名的海底山。美方還將事故地點刻意模糊為所謂的「印太地區國際水域」，對核潛艇航行意圖、事故發生具體地點、是否在別國專屬經濟區甚至領海，究竟有沒有造成核洩漏以及破壞海洋環境等外界嚴重關切和疑慮的問題，始終沒有作出明確說明，這充分暴露了美方的不透明和不負責任。

汪文斌強調，我們再次敦促美方詳細說明事故有關情況，充分回應地區國家關切疑慮。關鍵是要停止派軍艦軍機四處滋事挑釁、炫耀武力，停止損害別國主權安全的行徑。否則，此類事故恐怕不會更少，只會更多。

A股「受驚」盤中急挫 後市料維持區間震盪

【香港商報訊】記者朱輝豪報道：A股三大指數昨日走勢分化，滬深兩市午後一度迎來「跳水」行情，滬指盤中跌近2%，一度失守3500點，尾盤指數小幅反抽，收盤下跌1.10%；深證成指下跌0.69%，收報14377.27點；創業板指上漲0.23%，收報3339.60點。受訪專家認為，市場傳言引發的恐慌情緒是導致A股走弱的重要原因，不過這種擔憂情緒不可持續，預計11月仍難以打破區間震盪局面，形成重要趨勢的概率不大。

商務部《通知》引發過度解讀

昨日外圍市場並無太大波動，美股三大指數期貨日開小幅度下行。滬深兩市在午後突然快速走弱，到尾盤小幅回升，行業板塊多數收跌，鋼鐵、煤炭、石油、有色等周期板塊領跌，船舶製造板塊逆市大漲。總體上個股普遍下跌，近3400股飄綠。滬深兩市成交額超1.25萬億元，連續第8个交易日突破萬億，北向資金全天淨買入23.65億元。

中國商務部近日印發的《關於做好今冬明春蔬菜等生活必需品市場保供穩價工作的通知》昨日在網絡上引發軒然大波，市場對於文中提到的「鼓勵家庭根據需要儲存一定數量的生活必需品，滿足日常生活和突發

情況的需要」多有猜忌，加之不少濟南市民曬出圖片視頻，展示自己收到的濟南市免費發放的人防戰備應急包，引發一些投資者對於兩岸有可能打仗的擔憂。

而從行業板塊和相關個股的走勢亦可看出，軍工板塊備受投資者追逐，中船系個股大漲，中船應急、中國海防、中國船舶、中船科技等多股漲停；食品板塊持續拉升，指數大漲超2.5%，千禾味業、千味央廚、恆順醋業、三全食品等多股封漲停，妙可藍多、安井食品、桃李麵包大漲。

對於昨日A股走弱的分析，英大證券首席經濟學家李大霄在接受本報記者採訪時表示，A股市場出現下行主要是受到近期市場情緒的整體影響。此外，中國經濟增長存在下行壓力、監管層要求量化私募基金上

傳月度報表、市場擔憂美股回調等不利因素也影響了市場的走勢。

後市形成重要趨勢概率不大

中國有關部門昨日已對市場傳言進行了回應。對於後市走勢，國開證券表示，預計11月仍難以打破震盪局面，形成重要趨勢的概率不大。考慮到宏觀經濟仍有下行壓力、PPI保持高位、物價上行壓力較大等方面因素，市場情緒趨於謹慎，機構或調整持倉結構，一方面為年內結算做準備，另一方面開始布局2022年春季行情。

「回顧今年以來大盤的表現，上證指數在創出高點3731點和3723點之後，後續會出現一個回落調整的過程。」李大霄說，美聯儲11月的議息會議正在進行中，市場擔憂通脹上升將迫使貨幣政策制定者縮減刺激計劃。而美股市場現在存在較大泡沫，一旦泡沫破裂，投資者擔心可能對A股市場會有一定影響。從謹慎角度來看，投資者可考慮將進攻策略變為防禦策略。

中金公司指出，三季度業績披露完畢，市場對於中下游行業的利潤擔憂可能有望得到一些釋放，也出現了一些業績披露帶來的預期修正行情。長遠來看，在更加明確的貨幣、財政、產業政策和工具落地之前，市場整體可能仍然處於區間震盪格局。

商務部回應鼓勵儲存必需品：供應完全有保障

【香港商報訊】據央視財經報道，商務部近日印發的《關於做好今冬明春蔬菜等生活必需品市場保供穩價工作的通知》中提到，「鼓勵家庭根據需要儲存一定數量的生活必需品，滿足日常生活和突發情況的需要」引發關注，也存在一些過度解讀的現象。商務部消費促進司負責人2日對此作出了回應。

商務部消費促進司司長朱小良表示，從目前的情況來看，各地生活物資貨源充足，供應應該完全有保障。他強調，前一段時間，受異常天氣等多種因素影響，蔬菜價格持續上漲，給廣大城鄉居民生活帶來影響。商務部專門印發了通知，目的在於督促各地嚴格落實「菜籃子」市長負責制，指導商貿流通企業加強貨源組織，暢通產銷銜接，提前採購耐儲蔬菜，與基地簽訂蔬菜供貨協議。

官媒：過度腦補累積焦慮無必要

中國官媒當天也發文呼籲不要過度解讀甚至誤讀這則信息。中國《經濟日報》在文章中指出，網友的密切關注可以理解，但如果因此過度腦補，累積焦慮，完全沒有必要。《通知》的本意是擔心新冠疫情散點

突發讓人們措手不及，大家想像力不要大豐富！

文章解釋說，事實上，《通知》中的這句話，主要是針對疫情防控，部分小區臨時封控，可能造成生活不便。從長期看，也是倡導居民提高應急管理意識，增加必要家庭應急物品儲備，作為國家應急體系的重要補充。

中國《環球時報》總編輯胡錫進2日也在個人微博發文說：「這是敏感時期輿論的「放大鏡效應」所致。在我看來，台海地區固然緊張，但我沒有看到局勢已箭在弦上、頃刻間就要激發的絕對緊迫。」

胡錫進表示，商務部提醒保供應，鼓勵家庭根據需要儲存一定數量的生活必需品，不意味著那些生活必需品已經供應緊張。據他了解，各地的供應還是很充足的，蔬菜價格也出現了可能迎



湖南長沙一農貿市場內蔬菜等生活必需品供應充足。 中新社

來一個回落期的跡象，北方有冬季「看家菜」的傳統，趁當前白菜蘿卜等大豐收的時候，能儲存的大家庭不妨多買一點，政府是在鼓勵這樣的家庭儲備習慣。

疑回應聯合國官員促捐錢 馬斯克《七步詩》引猜測

【香港商報訊】世界首富、特斯拉創辦人馬斯克日前被聯合國世界糧食計劃署官員點名，稱其只要拿出其2%的總資產，便能解決世界饑荒。馬斯克回噱，只要聯合國能說清楚捐款金額的用途，他就會馬上賣掉特斯拉股票捐錢。馬斯克似乎意猶未盡又發文，更用中文引用曹植《七步詩》，引發大量網民猜測。

馬斯克近日於其推特發文：Humankind（人類），煮豆燃豆其，豆在釜中泣，本是同根生，相煎何太急。由於馬斯克未有對貼文多作解釋，許多網友推測他發此文用意何在。有網友猜測此事和柴犬幣（Shiba inu）超越狗狗幣（Doge）有關，甚至改寫成「煮doge燃doge其，doge在釜中泣；bitcoin是同根生，相煎何太急」。

現年50歲的馬斯克目前淨資產達到3351億美元，甩開亞馬遜創始人貝佐斯1430億美元，是巴菲特的三倍多。他實現了真正意義上的「富可敵國」，淨資產超過其母國南非的GDP。

深圳市寶安區人民法院公告

劉柏亨：
本院受理廣州江海機電安裝工程有限公司訴深圳市前海亞洲星匯演藝娛樂有限公司、深圳市亞視演藝娛樂有限公司、劉柏亨建設工程施工合同糾紛一案，已審理終結。廣州江海機電安裝工程有限公司不服一審判決向本院提起上訴，上訴請求如下：1、請求撤銷判決主文第二項，改判被上訴人一、被告上訴二對一審被告深圳市前海亞洲星匯演藝娛樂有限公司一審第一項判決義務承擔連帶責任。2、本案上訴費用由被上訴人承擔。現依法向你們公告送達上訴狀副本。自本公告發出之日起經過90日，即視為送達。特此公告

深圳市寶安區人民法院
二〇二一年十一月三日

證券代碼：600827 900923 證券簡稱：百聯股份 百聯 B 股 公告編號：2021-042

上海百聯集團股份有限公司

2021年第一次臨時股東大會決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要內容提示：
● 本次會議是否有否決議案：無
一、會議召開和出席情況
(一) 股東大會召開的時間：2021年11月2日
(二) 股東大會召開的地點：上海市楊浦區民生路525號百聯集團教育培訓中心4號樓二樓報告廳
(三) 出席會議的普通股股東和恢復表決權的優先股股東及其持有股份情況：

1、出席會議的股東和代理人數	21
其中：A股股東人數	28
境內上市外資股股東人數（B股）	7
2、出席會議的股東持有表決權的股份總數（股）	969,758,271
其中：A股股東持有股份總數	961,975,548
境內上市外資股股東持有股份總數（B股）	7,782,723
B、出席會議的股東持有表決權股份佔公司有表決權股份總數的比例（%）	54.3535
其中：A股股東持有表決權股份佔公司的比例（%）	53.9173
境內上市外資股股東持有表決權股份佔公司的比例（%）	0.4362

(四) 表決方式是否符合《公司法》及《公司章程》的規定，大會主持情況等。本次會議採用網絡投票與現場投票相結合的方式，會議採用現場投票及網絡投票的方式表決，符合《公司法》等相關法律、法規及《公司章程》的有關規定。

(五) 公司董事、監事和董事會秘書的出席情況：
1. 公司在任董事9人，出席6人，董事徐子瑛女士、黃真先生、朱洪超先生因工作原因未出席本次會議；
2. 公司在任監事3人，出席2人，監事李雯雯女士因工作原因未出席本次會議；
3. 董事會秘書出席本次會議；部分高管列席本次會議。

二、議案審議情況
(一) 非累積投票議案
1. 議案名稱：《關於申請控股股東承諾延期履行的議案》
審議結果：通過

證券代碼：000521、200521 公告編號：2021-087
證券簡稱：長虹美亞、虹美亞 B 股

長虹美亞股份有限公司

關於回購部分境內上市外資股（B股）股份的進展公告

本公司及董事會全體成員保證信息披露的內容真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏。

長虹美亞股份有限公司（以下簡稱「公司」或「本公司」）於2020年9月29日，舉行第八屆董事會第十次會議，第九屆監事會第二次會議，2020年第三次臨時股東大會，通過了《關於回購公司部分境內上市外資股（B股）股份方案的議案》。為繼續實施該回購，2021年4月24日、2021年7月10日公司召開了第十屆董事會第十次會議、第十屆監事會第九次會議，2021年第三次臨時股東大會，繼續通過《關於繼續實施回購公司部分境內上市外資股（B股）股份方案的議案》。

詳見公司及公司在指定信息披露媒體《證券時報》《中國證券報》《香港商報》及巨潮資訊網（www.cninfo.com.cn）上以公告形式（2020-047號、2020-048號、2020-049號、2020-063號、2021-066號、2021-067號、2021-068號、2021-069號、2021-070號公告）進行了披露。

一、回購股份進展情況
根據《深圳證券交易所上市公司回購股份實施細則》等相關規定，公司應當在回購期限內每個月的前三交易日內披露截至上月末的回購股份進展情況。現將公司回購股份進展情況公告如下：
公司于2020年11月首次回購股份2021年10月31日，通過國聯證券證券賬戶，以集中競價方式累計回購公司股份1.1384萬股，占公司總股本的比例為1.287%，最高成交價2.36元/股，最低成交價0.81元/股，支付的自有資金總金額為28,935,900.16萬元（不含印花稅、佣金等交易費用）。

二、其他說明
公司本次回購股份實施過程嚴格遵守《深圳證券交易所上市公司回購股份實施細則》第十四條、